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Interpelláció 
a színház-üzlet érdekében

Hegyű egi-Ki-s Pálnak fgyébkínt 
jelenti kló én, rendszerint ész evétle- 
aül elhangzó pailamenti felszólalásai 
közül r cd i>t 1 élénk viszhangot kel­
tett Debrecenben az az interpellá­
ciója, amellyel a szinház-üzlet jog­
fosztó moziaspirációi mellett a párt- 
polilika teljes elfogultságával tört 
szombaton lándzsát. Az intelligens 
keresztyén közönség, amely a Cso­
konai-színháznak mai operett kul­
tuszában is legfőbb támogatója, ál­
talános nagy megütközéssel botrán- 
kozott meg azon a mohóságon, 
amellyel az egyébként is agyon­
szubvencionált müintéset vezetői most 
már egyenesen politikai hajsza ut­
ján próbálnak a nacionalista társa­
dalmi egyesületek rovására újabb 
fölösleges és őket meg nem illető 
jövedelmekhez jutni.

Hogy miként vélekedik a magyar 
közvélemény erről a mindinkább el­
lenszenvessé váló kérdésről, frap­
pánsan jellemzi a debreceni keresz­
tyén társadalom egyik vezető alak­
jának hozzánk juttatott cikke, amely­
nek idevonatkozó passzusait alább 
közöljük:

„K szirházat est kis a színházzal 
lehet segíteni, vagyis kíséreljen meg 
a színház olyant nyújtani a közön­
ségnek, mely ennek érdeklődéséi dl- 
landéan felszínen tartja és ezzel a 
látogatottságát is biztosítja. Ez pedig 
nem nehéz, mert ebben az egyik leg­
nagyobb vidéki városban csak egyetlen 
színház van, melynek még egy kis 
dalcsarnok sem okoz tronkurrentiát 
és igy csak egy színházba járhat a 
művészetet kedvelő publikuma. L <het, 
hogy ilyen igazi művészetet ked'elö 
közönség itt nincs annyi, hogy min­
dennap megtöltse a színházat, de ha 
tud a színház produkálni olyan mű­
vésziest, mely felkelti a művészetet 
esetleg kevésbbé kedvelő, de fino­
mabb szellemi szórakozás után fel­
tétlen vágyó kulturember érdeklő­
dését, majd alakul a színháznak 
olyen . törzsközönsége, melyet tőle 
e’csabitati semmi sem tud.

Természetesen a színház vezető­
jének kell ezen szüntelenül fáradnia, 
hogy állandóan nyújtson valami 
olyant szellemileg, ami busás ka- 

hoz azután anyagilag, de 
ekkor — gondolkozni kell. Az örö­
kös szubvenciókérés helyett — bár 
bizonyos fokig ennek a létjogosult­
sága is megvan, — ilyen terveken 
»ellene törnie a fejét a színház ve­
lőjének s ha talán fáradságosabb 
/s> mint a subvenciókért való esen- 

szellemileg és anyagilag hasz- 
n9t hajtóbb, szellemileg a közönség- 
nek- anyagilag a vezetőnek.

«em lehet, — és ezt erkölcstelen 
olognak tartom, — valakit jövede- 
etnhez juttatni úgy, hogy egy másik

*. elvegyük. Tessék mindenki-
neí megáliani a talpán. Arról pedig, 

e8y megszerzett mozgóen- 
Ktdélyt a miniszter átruházzon, se 

nemes tanács, se a színház veze­

tője ne álmodozzék, ezt még Hogy- 
megi Kiss, v<gy Györki barátaink 
sem tudnák megtenni, ha ők lenné­
nek a miniszterek. Hogy miért, ez­
zel úgy a nemes tanács, mint 
a színház vezetője tisztában lehet­
nek és ez okból a nemes tanács­
nak, a bizottság egyes „geniális“ 
tagjainak és a színház vezető­
jének szánalmas erőlködése mosolyt 
keltő.

Hegymegi Kiss Pálnak a liberá­
lis lapokban mumusként már előre 
beharangozott nemzetgyűlési inter­
pellációja a tájékozatlanságnak (vagy 
maliciának, oly nagy fokát árulja el, 
hogy az valóban meglepő. Még bon­
colgatni sem akarom, mert arra sem 
érdeme , csak annvit kívánok meg­

Bethlen István válasza Pallavicini vádjaira
Pallavicini tanúit sorakoztatta fel állításainak cáfolására

A nemzetgyűlés mai ülésén Bethlen 
István gróf miniszterelnök másfél­
órás nsgv beszédben cáfolta Pal­
lavicini György tegnap hangoztatott 
vádjait. Nem ál), — mondotta — 
hogy Nádossy részt vehetett a nyo­
mozásban, mert mihel; s gyanú me­
rült fel ellene, szabadságolták. Még 
nem igazoltatott, hogy Nádossynak 
volt szerepe a szokolhsmisitásban. 
Ez a vád esik legutóbb merült fel.

A belügyminiszter érdeme, bogy 
kldernlt Nadossy szereplése

a frankügy ben. Nem lehet sajtóper 
elmén mellékvágányra terelni ezeket 
az ügyeket.

A miniszterelnök ismertette szó- 
szerint Pallavicininek a vizsgálóbí­
rónál tett vallomását, amelyből a 
jobboldal nagy derültsége közepette 
derítette ki, hogy

Pallavicininek közvetlenül rém­
miről sincs tudomása, 

vádjait csak következtetésekre ala­
pítja.

A szokolügyre vonatkozóan kije­
lenti a miniszterelnök, hogy arról 
sem ő, tern a kormánv más tagja 
nem bírt tudomással, de a vádló meg 
sem nevezi, hogy melyik kormányra 
gondolt, mert hiszen 1921 bon két 
kormány volt, Teleki, majd Bethlen.

Ezután felolvasta Töreky tanács­
elnök és Sztrache főügyész nyilat­
kozatát, amelyben kijelentik, hogy 

soha semmiféle titkos társa­
ságnak tagjai nem voltak

Kijelenti a miniszterelnök, hogy a 
Keresztény Nemzeti Ligának tagja 
volt, azonban kilépett az egyesü­
letből, mihelyst miniszterelnök lett. 
Ezért senki neki szemrehányást 
nem tehet és akik megpróbálnak 
szemrehányást tenni, az csak azt 
mutatja, hogy

nőm Ibrik a keresztyén társa­
dalom megszervezéséi, 

(Viharos éljenzés és hosszantartó 
taps a jobboldalon és a középen),

Kijelentette Bethlen miniszterel­
nök, hogy semmiféle más egyesü­
letnek nem tagja. Pallavicini még a 

jegyezni, hogy ezzel, ahelyett, hogy 
használt volna, egyenesen ártott az 
ügynek, amiért is illő neki köszö­
netét nyilvánítani. Hegymegi Kiss 
Uil Kérünk még néhány ilyen in­
terpellációt, sőt elvárunk ezen ügy­
ben interpellációkat Nagy Vince és 
Györki uraktól is, lehet sürgős is.“

A fentközölt sorok élénken jel­
lemzik, milyen ellenszenvet és re­
censét váltott ki az intelligens ma 
gyarság körében az, hogy némelyek 
jónak látták a színház par excel­
lence kulturális kérdését rideg üz 
lett alapon politikai térre játszani át. 
Miután obben a kérdésben, a Tiszán­
túl százados színi kultúrájának vé­
dőmében hatalmas demooslrációraké­
szül a keresztyén közönség, köteles­

biróság előtti vallomásába is politi­
kát vitt. Nevetséges a vád, hogy a 
kormány Wiadischgraetzzel paktált, 
s az Andrássynál lakó Mészárossal 
együtt bármiben is részt vett volna.

Beszéde további során kijelentette 
í miniszterelnök, hogy Pallavicini 
Mikes püspök és jankovich- Bésán 
képviselő előtt jatuár 6 án azt mondta, 
hogy az ország érdekében

hajlandó támogatni a Belblen- 
kormányt,

hogy megmenthesse a balra való el­
tolódástól. Zadravetz püspök meg­
cáfolta azt az állítást, mintha ö azt 
mondta volna Mikes püspöknek, hogy 
István gazda tudott a dologról. Ná- 
dossy vallomásából is kitűnik, hogy 
ő nem mondta azt, hogy a minisz­
terelnök benne van az ügyben. Ná- 
dossy sem mondta azt, hogy István 
gazda tudott róla, annál kevésbbé, 
mert hiszen

a kormány egyetlen tagjának 
sem volt tudomása az ügyről.

A vádlottaknak az volna az érde­
kük, hogy a kormány részességét 
hangoztassák, de amikor azt még 
ők sem mondják és eltérnek Palla­
vicini vádjaitól, akkor ezeknek a 
vádaknak még lélektani alapjuk sincs. 
Pallavicini azt is mondja, hogy 
Windischgraetz hercegné azt is val­
lotta, hogy a kormány tudott a do­
logról. Felolvassa a hercegné vallo­
mását, amelyben az kijelenti, hogy

Pallavicini közlése elejétől 
végig valótlan.

így Pallavicini vádjait azok a tanuk 
is valótlanoknak mondják, akikre hi­
vatkozik.

Bethlen nagy zajban azzal fejezi be 
beszédét, hogy vannak, akik azt hiszik, 
hogy nélkülük az igazság elvész. 
Ezek rendesen futóbolondok, akiktől 
az igazságot meg kell védeni. Van 
egy másik csoport és ez a politikai 
bravók csoportja. Ezek régen con- 
dottierek voltak, most azonban mér­
gezett tőrrel akarják ellenfelüket 
leszúrni. A jobboldalon percekig él­
jenezték és tapsolták beszéde végén 
a miniszterelnököt. 

ségünkhöz híven megfogjuk világítania 
szinház jelenlegi vajúdó problémájá­
nak minden oldalát s akkor világo 
san fog állani — még Hegymegi- 
Ktss ur előtt is —, nogy nem a 
debreceni közönség színházszerető- 
tében van a hiba, nem is a most 
uralgó magisztrátus száz és száz­
milliókat jókedvűen adakozó bőkezű 
Bégében, hanem egyesegyedül a 
Csokonai-szinház jelenlegi vezetésé­
ben.

S ezt a kérdést nem jogfosztással, 
i politikai kirohanásokkal lehet orvo­

solni, hanem egészen másképpen. 
Mint ahogy azt majd adataink tö­
megével demonstrálni fogjuk a ti 
szántuli szinház művészetért aggódó 
közönsége előtt.

Ezután Ernst Sándor szólalt fel. 
Kijelenti beszédéten, hogyakormány- 
változás nem személyi hajsza miatt 
szokott bekövetkezni.

A kormány kultúrpolitikáját bí­
rálja. Azt hangoztatta, hogy

a főiskolákkal szemben Igen ke­
vés összeget fordítanak népne- 

lésre.
Nem kielégítő a kormány szociál­
politikája sem. Sürgette a munkás- 
biztositő pénztár autonómiájának 
visszaállítását. A költségvetést nem 
fogadja el.

Pichler Emil hosszadalmas és za­
varos demagóg felszólalása után 
Pallavicini személyes kérdésben vá­
laszol Bethlen mai beszédére. Kije­
lenti, hogy az 1921. második felé­
ben működő Bethlen kormányt értett 
az alatt a kormány alatt, amely a 
szokolhamisitásról tudott. A Keresz­
tény Nemzeti Ligát távolról sem 
vádolta azzal, hogy a hamisításhoz 
bármi köze volna, mert

an iyen állítás alaptalan rága­
lom lenne.

A miniszterelnök szenzációnak szánta 
azt, hogy ö fél a baloldal felé való 
eltolódástól. Kijelenti, hogy fél ma 
is ettől, mert konzervatív politikus 
volt mindig és az a nézete, hogy 
jobboldali politika legyen állandóan, 
jobboldali politika alat fazonban

nem a miniszterelnök politiká­
ját érti-

Ezután az tn'erpelláclókra tért át 
a Ház.

Parkas Tibor szóváteszi, hogy a 
Gazdák Biztosító Szövetkezete még 
ma is szerepelteti Mayor miniszter 
nevét az igazgatóság nevei között, 
holott tudomása szériát a miniszter 
már lemondott tagságáról.

Máyer foldmivelésügyiminiszter ki­
jelenti, hogy erről mindezideig nem 
volt tudomása. Intézkedni log abban 
az irányban, hogy

nevét töröljék az igazgatósági 
tagok sorából.

A nemzetgyűlés a választ tudomásul 
vettte.— Az ülés 7 órakor ért véget.
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Sesztlna Jenőt óriási többséggel elnökké 
választotta a Kereskedelmi- és Iparkamara

A Kamara kegyeletes megemlékezése Szent-Királyi Tivadarról - A köz­
gyűlés lelkes ovációban részesítette az uj kamarai elnököt

(A Hajduföld tudósítójától.) Rind- 
kívüli éidiklődés mellett tartotta 
meg a Debreceni Kereskedelmi- és 
Iparkamara szerdára hirdetett hár­
mas közgyűlését, amelyen nemcsak 
a bel- és kültagok jelentek meg 
teljes számmal, hanem közéleti elő­
kelőségeink közül ott voltak többek 
könött: dr Lindenberger János apos­
toli hely nők, Mellau Márton pápai

A Kamara megemlékezése elhunyt elnökéről
Békés Lajos alelnök néhány perc 

cet bárom óra után nyitotta meg a 
gyászközgyülést.

Mielőtt a tárgysorozatra tért volna 
a közgyűlés, a kereskedelmi minisz­
ter táviratát olvasta fel a Kamara 
alelnöke. A távirat a kővetkező :

„Nagyérdemű néhai elnökének, 
Szent- Királyi Tivadarnak emlékeze 
téré tartandó ünnepi gyászközgyü 
lésben kérem kegyeletes megemlé­
kezésem őszinte kifejezését tolmá 
csalni. Walkő, m. kir. kereskedelem­
ügyi miniszter.''

Ezután dr Diczlg Alajos segéd 
titkár emlékezett meg kegyeletes sza­
vakkal néhai Szent Királyi Tivadar 
bálájáról, temetésérő', s a meg- 
nyilvánu t óriási részvétről.

Ezt követve dr Radó Rezső fő­
titkár tartotta meg gyaszbeszédót a 
Kamara elhunyt elnökéről.

É etét ecsetelte rendkívül színe 
sen, kiemelve azokat a vonásokat, 
amelyek mint a jövőt előrevető voná­
sok már kis korában benne szuoy- 
nyadoztsk. Majd ezután jellemének 
szindus képét rajzolta meg. Beszélt 
a szegények, árvák, özvegyek isti- 
pókjáról, aki nap mint nap fárad-

A rendes közgyűlés
Öt percnyi szünet után a vendé­

gek iávoztával nyílt meg a rendes 
közgyűlés. Az elnöki előterjesztése­
ket dr Radó Rezső kamarai főtitkár 
adta elő. Az ipari alelnökségről le 
mondott Dávidházy Kálmán érdemeit 
jegyzőkönyvileg örökíti meg a Ka­
mara. A Kamara állandó bizottsá­
gainak megalakítása után jóváhagyta 
egyhangú helyesléssel a közgyűlés 
az uj illetménytáblázatot és státus 
beosztást. Ezután következett az 
ösztöndiják odaítélése, összesen 45 
millió korona ösztöndíjat utalt ki a 
Kamara közgyűlése. Vita nélkül, egy­
hangú helyesléssel elfogadta a köz­
gyűlés az 1926. évi költségelőirány­
zatot. Állástfoglalt a Kamara

a Központi Anyagbegsersö látá­
sét tervezett felállítása ellen.

Dr Harsányt Imre titkár elöadá-

Sesztina elnökké választása
Már a rendes közgyűlés alatt lát­

szott, hogy a kamarai tagok köré­
ben az elkövetkező elnökválasztás 
izgalma uralkodik. Amint pedig Bé­
kés Lajos alelnök az elnökválasztó 
közgyűlést megnyitotta és jelezte a 
gyűlés tárgyát, az egész teremben 

Sentina Jenő éljeniéie hangzott.
Az éljenzés lecsilapultával Békés 

Lajos jelentette, hogy 8 szabályszerű 
aláírással ellátott indítvány adatott 
be a titkos szavazás elrendelése 
iránt. Minthogy azonban más Jelölt 
nevét, mint Sesztlna Jenőét nem hal­
lotta, felteszi a kérdést, hogy kiván-e 
a Kamara egyáltalán titkos válasz­
tást, mert a felhangzó kiáltásokból 
azt következteti, hogy Sesztlna Je­
nőt egyhangúlag kívánják meg­
választani.

kamarás, dr Kesserü Lajos kir. tör­
vényszéki elnök, dr Lena Géza a 
Tudományegyetem rektora, Aó- 
ródy István péozügyigazgatóhelyet- 
tes, Lauber József a Nemzeti Bank 
fiókjának főnöke, továbbá a helyi 
érdakképvise'e'ek kikü'döttjei, a 
gyászoló család részéről Szent-Királyi 
Kálmán ős Szent-Ki'áiyi István jelen 
tok meg.

hatatlanul járt gyámoltalan szegé­
nyek ügyeiben. Megemlítette fárad­
hatatlan agilitását, gyors elhatározó 
képességét, mint aki a legnehezebb 
kérdésekben is a leggyorsabban fel­
találta magát. Egyéniségének egyik 
legmelegebb vonása a vallásos ér­
zése volt. Istenben való bizodalmát 
soha egy pillanatra sem veszítette 
el. A vezetésére bízott intézménye­
ket mindig féltő gonddal és szere­
tettel ölelte át.

Bárhova állították, a legnehezebb 
viszonyok között is teremteni tudott. 
Nagy örökséget hagyott reánk, de

hogyha a nemes egyéniségének 
fénye állal megvilágított ulat 
követjük, est as örökséget teljes 

égésiében megőrizhetjük.
Az elnökség javaslatára emlékét 

i Kamara jegyzőkönyvileg megörö-

Szent-Királyi Tivadar külföldi ta- 
' j* címet viselő 

évi 12 millió koronás ösztöndíjat lé­
tesített, ame yet felváltva iparos és 
kereskedő ifjú nyerhet el.

Ezután a gyászközgyülést 
nők berekeszíette.

a Kamara jegyzőkönyvileg megörö­
kítene, arcképét megfestett és egy

nuimányuti ösztöndíj'

az el­

vasútisában foglalkozott különféle 
kérdésekkel. Sürgette az összekötő 
vasúti vonalak kiépítését. Egyhangú 
helyesléssel fogadta el ezután a köz­
gyűlés az általános forgalniadő 
ügyében, valamint a fényűzést for- 
galmladó ügyében tett előterjeszté­
seket. Az általános forgalmiadónál a 
Kamara kéri az átalányozási rend­
szer hibáinak a megszüntetését, a 
kulcs másfél százalékra való leszál­
lítását s

a fázisrendzzer fokozatos élet­
beléptetését.

A fényüzősiadót az általános for­
galmiadó rendszerébe kívánja a Ka­
mara beiktatni.

Néhány kisebb jelentőségű ügyet 
tárgyalt még le ezután a közgyűlés, 
amelynek befejeztével az elnökvá­
lasztó közgyűlés következett.

Erre ifj. Schwartz Vilmos kérte 
a választás lefolytatását még pedig 
az indítvány szerint titkos szava­
zással. Ezután Weiszberger Mihály 
kamarai beltag bejelentette Zelln 
gtr Ede jelölését, Bogdán Ferenc 
nyíregyházai kültag kérte a kamarai 
tagokat arra, hogy az ellentéteket 
tegyék félre, hogy

a válantái egyhangú legyen.
Minthogy azonban mindkét párt sa­
ját jelöltje érdekében kívánta a 
szavazás megejtésőt, Békés Lajos 
alelnök elrendelte a titkos szava­
zást.

A szavazatszedö küldöttség el­
nöke Kontsek Gáza, tagjai Somossy 
László és Mitikus Jenő voltak. — 
A szavazatok összeszámlálása után 
kitűnt, hogy

A

36 szóval 5 ellenében a Kamara 
közgyűlése Sesztlna Janói a Ka­
mara elnökévé megválasztotta, 
kamarai tagok az eredmény ki- 

hirdetését nagy éljenzéssel fogadták.
Küldöttség ment az uj elnökért, akit 
a közgyűlési terembe való belépé 
sokor lelkes óváclóval üdvözöltek.

Az üdvözlések
Békés Lajos meleg szavakkkal 

köszöntötte az elnöki székben helyet 
foglaló uj elnököt.

Dr Radó Rezső a Kamara tiszt­
viselői és alkalmazottai nevében üd­
vözölte az uj elnököt. Hogyha nein 
tud — úgymond — úgy örvendeni, 
mint ahogy kellene, annak az az 
oka, hogy ma délutánt az elhunyt 
Szent-Királyi Tivadar emlékének 
megölésével kezdtük, ö az elnök­
választást megelőző mozgalmakban 
nem vett részt, de most elárulhatja 
azt, hogy

az elhunyt Széni-Királyi Tiva­
darnak Két esztendővel ezeiölt, 
amikor az elnöki székből tá­
vozol kívánt, az volt a kíván­
ság a, hogy utána az a Sssstlna 
Jenő következzék, aki minden­
képpen maitó a Kamara elnöki 

pozíciójára.
Nagy hagyatékot vesz át az uj 

elnök, azonban hiszi, hogy mint a 
nagy Sesztina kereskedő család egyik 
leszármazottja, akinek édesapja szin­
tén a Kamara elnöki székében ült, 
teljesen meg fog felelni a beléje he­
lyezett bizalomnak. Kéri, hogy az 
elnökséget abban a szellemben vigye 
és gondozza, amely szellemben 
vette azt Szent-Királyi Tivadar.

Sesztina Jenő 
székfoglalója

Sesztlna Jenő elnök elfoglalta 
ezután az elnöki helyet és megtar­

ve-

Két földműves furfangos csalása tíz 
lopott sertéssel

Még a lopás előtt kiállították a hamis járlat- 
leveleket - A főbünöst két évi fegyházra ítélte 

a bíróság
tó Hajduföld tudósítóidtól.) Isme- 

rétién tettesek 1924 agusztus havá­
ban a báró Vay Ádám uradalmából 
10 darab süldőt hajtottak el. A tol­
vajokat az erélyes csendőri nyotno 
zás rövidesen elfogta a lopásért 
már több ízben büntetett Barta Imre 
komádi i és Csordás Mózes nagy, 
nyomási pusztai földművesek szemé­
lyében. A debreceni törvényszék 
Jeney-tanácsa február 10-ére tűzte 
ki a bűnügyben a főtárgyalást 
azonban a bizonyítékok elégtelensége 
miatt elnapolta. 8

Szerdán tartotta meg a törvény- 
s“k ", ‘oly^tólago, főtárgyalást. A 
vádirat felolvasása alkalmával ki­
tűnt, hogy Barta és Csordás még a 
lopárt megelőzőleg Kovács Sándor 
mr.re»7Ld“íab sertésrö1 járlatlevelet 
állítottak ki, azzal a szándékkal 
hogy

az uradalomból ennyit fognak

Ki-ki párjával
kap remekbe készüit c i p ö k e t a legolcsóbb áron .

..KORZÓ" CtPÓÁRUHÁZBAN
.. piac-utca 16. - Alföldi Takarék palota

tóttá rendkívül nagy tetszés 
ellöki székfoglalóját. me"'"

Tudatában von annak, — m 
dotta, — hogy rendkívül nehéz f.i' 
adatok várnak reá, azonban m ' 
hogy kamarai hagyományokban n, 
velkedett, hiszen édesapja a 
elnöki székében ült, bízva a katn»*? 
tagok támogatásában és a kivlíí 
tisztviselő gárdában, reméli, hogy . 
reá váró feladatokat megtudta m.u 
oldani. Az elnökséget 1 ‘>d

Szent Királyi Tivadar szellemi­
ben fogja tovább vezetni.

Minden erejével azon lesz, htm 
Kamarában csak az egymás rráo 
értése, megbecsülése, a vállvtldt 
munka harmóniája uralkodjék a 
legközelebbi jövő nagy feladj 
Közlekedési viszonyaink mepjavlldsd 
ban látja.

limételten kéri a kamarai tagok ti- 
mogatását, hiszen mint egyszemélybea 
kereskedő és iparos egyformán ismeri 
mind a két termelési tényező gond­
jait, bajait és kívánságait. — Iätea ,|. 
dását kéri a kamarára.

Lelkesen megéljenezte a kamara 
közgyűlése az uj elnököt s ezzel az 
elnökválasztó gyűlés bezárult,

Sesztina Jenő kormányf Stanácwi 
elnökké történt megválasztása nemcsak 
a kereskedők és az iparosok körében 
találkozott a legteljesebb megelége­
déssel, hanem az egész magyar tár­
sadalom nagy örömmel fogadta a sza­
vazás eredményét.

Sesztina Jenőben a debreceni Ke­
reskedelmi és Iparkamara az elhunyt 
Szent-Királyi Tivadar

legmóítóbb utódját választotta 
meg.

Ízig vérig hazafias, magyar gondolko­
dása, puritán jelleme, fáradhatatlan 
agilitása a közügyek terén, mindezek 
méltóvá teszik őt a Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöki tisztségének betöl­
tésére s garancia arra, hogy a Ka­
mara ügyeit minden erejével a leg­
nagyobb megelégedésre fogja vezetni, 
— mint ö maga is mondotta: elődje, 
Szent-Királyi Tivadar szellemében.

lopni és a nemlélozö Kovád 
név alatt adják el.

Azonban a kondiból tizet sikerült 
elhajtaniok és a 3 süldőről utólag 
Állítottak ki járlatlevelet. A lopott 
jószágokat Rácz Kálmán kábái la­
kosnak adták el, aki orgazdaság 
vádjával került a vádlottak padjára.

Barta teljes beismerő vallomást 
tett, Csordás azonban konokul ta­
gadott, de ez hiábavalónak bizonyult, 
mert a tanuk is ellene vallottak. A 
bíróság bűnösnek mondta ki Barta 
Imre és Csordás Mózes vádlottakat 
lopás bűntettében és kőzokiratbami- 
sitás vétségében s az előbbit

2 évi fegjhäzra, Csordást pedig
8 hónapi börtönre Ítélte.

Bűnösnek mondta ki a bíróság 
Rácz Kálmánt is a közokirathamiiiW’ 
vétségében és 1 millió korona pénz 
bírságra ítélte. Barta és Rácz ítélete 
jogerős.
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Márk Endre mint sajátját el akarja 
adományozni Debrecen város egyik telkét 
Hogyan lehet kétszer mecénáskodni egy telekkel? — Egy példátlan 

adományozási ügy története
(4 Hajduföld tudósítóidtól.) A deb­

receni református egyház presbité­
riuma április 23 án pénteken délután 
8 árakor tartja Ülését. A meghívó­
kat már szétküldték s ezeken sze­
repei egy olyan tárgy is, »melyet 
látva, a tájékozatlan olvasó először 

talán azt hiszi, hogy valami rendki 
eöli nemeslelküség mr guyilvánulása, 
mert hiszen a tárgy címe igen szép 
és sokat ígérő, smernyiben igy 
hangzik;

11. Márk Endre presbyter, gazdasági 
bizottságunk elnöke a város részére, köz­
ségi iskola céljaira már átengedett ma­
jorsági rázós telkét református iskola 
céljaira ajánlja fel.
„Gazdasági bizottságunk“ elnöké­

nek eme nagylelküségi rohama azon­
ban nem olyan egyszerű és nemes 
dolog, mint azt az első pillanatban 
hihetnénk, mert mint sikerült meg­
tudnunk, az eset hátamögött egy 
olyan példátlan botrány húzódik meg, 
amely minden tek'ntetben jellemző 
a kivénült, levitézlett egykori pol­
gármester, jelenleg kollégiumi fő­
ügyész egyéniségére és lelkivilá­
gára.

Adomány kortes- 
céiokra

A majorsági házasfelekkel kap- 
Cíelatban ugyanis Márk Endre im­
máron másodszor érezi szükségét 
egy kis ürnepeltetésnek és épp ezért 
mtsoöszor ajándékozza el ezt a tel­

két, amely már nem is övé.
az első ajándékozás még 1914. 

augusztus 14 éntörtént, vagyis akkor, 
mikor még Márk Endre nem voit 
po.'gáimester, esek szeretett volna 
az lenni és igy mindenképpdn Szük­
sége volt egy kis népszerűségre. 
Ekkor történt, hogy a majoisagi 
földeken a Galamb-utcán lévő telke- 
löl 600 □ öiet és az »zonlévőépü" 
lelet nemes gesztussal — ahogy öt 
ismerjük, minden hátsó gondolat és 
egyéni érdek nélkül — Debrecen 
szabad királyi városnak adományozta 
községi iskola céljaira.

A város persze nagy örömmel ős 
lelkesedéssel fogadta ezt az ado­
mányt, a közgyűlés pedig — ahol 
Maik Endre megtette az erre vo­
natkozó bejelentést — felállva ün­
nepelte Maecenas eme egyenes le- 
warmazottjáí. A pclgármestervá 
‘«táskor szükséges jó hangulat 

tehát megvolt és valóban Márk 
Endre nemsokára polgármester is 
olt, mert ugyebár egy ilyen nemes 

szrvü férfu minden tekintetben 
vsros élére való.

a
élére való.

Adomány 
és parcellázás

adomány szépségét nem ron- 
még az a körülmény sem, 

hogy Afdrfc Endre engedélyt kért a 
»<08 $ ^°8y a 600 négyszögölhöz 

tAcIa*6 ? két’ illetőié#? annak többi 
6 zét felparcellázhassa, A városi 

’anács erre meg is adta az enge- 
í4 E.öt mi ahoz >8 hozzá- 
ként q \°8y nőgyszögölen-
■ . ’ “ koronát fizessen azokért a 

^fészekért, amelyek, közterüla- 
íDi»6 eus?eb *e‘ Más ember, tudni- 

*““* nem adományozó hajlamú 
u ,, cem Maecenas, az az ilyen 

fi,öl.etekr® 8zállt telekrészeket 
v *attozik átengedni a város- 

gIi 1 de hM Márk Endre nemes 
B11,ü és igy kivétel is volt.

Az 
tolta

A telek a városé
A 600 négyszögöles Galamb utcai 

telek ilyen módon a város tulajdo­
nába ment át — már legalább is 
papiroson. A telekkönyvi hatóság 
ugyanis 4551—1915. szám alatt el- 

b°8y 8 ^4. sorszám, 
8309/20 helyrajzi szám alatt foglalt, 
Mark Endre debreceni lakos nevén 
álló ingatlan tulajdonát ajándékozás 
jogcímén Debrec n szabad királyi 
város (avara kebelezzék át. Ez az 
intézkedés meg is történt, sőt még 
az ajándékozási szerződőst is meg­
kötötték, azonban közben Márk En­
dre polgármester lett és ettől 
kezdve jótékony homály borult az 
ügyre.

Az ^ajándékozási szerződés 3 ik 
paragrafusa azt mondja, hogy „az 
ajándékozás tárgyát képező ingatlan 
folyó 1915. évi szeptember 1 éa 
megyen at a sz. kir. város tulaj­
donába“. A 4 ik paragrafus pedig 
ügy szól, hogy „az ajándékozás 
tárgyát képező ingatlan állatni adó­
ját és mindennemű közterhet 1915. 
évi szeptember hó 1-töl kezdve a 

'megajándékozott (!) szab. kir. város 
viseli.
A mecénás bérbeadja 
elajándékozott telkét
Ennek ellenőre azonban a város 

sohasem kapta meg ténylegesen a 
telket. Márk Endre polgármestersége 
alatt a dolog jótékonyan pihent, a 
mai városházi rezsim pedig ugy- 
látszik kissé szemérmes volt ós nem 
merte, vagy restelte Márk Endrét 
figyelmeztetni arra, hogy 10 hosszú 
esztendő után végre idője volna 
az adományt ténylegesen is átadói 
Debrecen városának. így történt J 
meg azután, hogy a város tulajdonát I 
képező telek ma is a Márk Érdre 
használatiban van, sőt mi több, ■

Május 6-án lesz Méhely Lajos 
debreceni előadása

(A Hajduföld tudósitó iától). Pá­
ratlan értékű tudományos előadás­
ban lesz része május 6 án Debrecen 
város közönségének. Az Ébredő 
Magyarok Egyesületének debreceni 
csoportja ugyanis meghívta a buda­
pesti egyetem világhírű tudós pro­
fesszorát,

dr Méhely Lajos 
tanárt, aki a fajbiaiógia problémái 
nak legkiválóbb kutatója hazánkban. 
Méhely ez alkalommal a fajvédelem 
irányelveiről fog rendkívül értékes 
előadást tartani, melyet vetített ké­
pekkel illusztrál ős kitér az érdekes 
probléma összes vonatkozásaira. 

Fűszer- és csemegeárii
szükségletét legjobb minőségben és jutányos árakon a

CSANAK JÓZSEF KRT.
Telefon: 70 Plac-u. Sí sí. Üzletében szerezheti be.

bőrbe van adva Bundi Sándor volt 
sertéskereskedőm k, aki azért évi 30 
mőtermázsa bért fizet.

Egy rókáról két bőrt
Mindennek a teteje azután az, 

hogy most újra e’őáll Mark Endre 
és ismét elakarja adományozni azt 
a telket, ami nem is az övé már. 
Kétségtelen ugyanis, hogy a tulaj­
donjog bekebelezése Debrecen város 
javára megtörtént és igy a talek a 
városé. Miután pedig az ajándéko­
zási szerződésben Márk Endre 
semmiféle kikötést nem tett, egészen 
világos, hogy a telket többé a vá­
rostól nem veheti el. A város ugyan 
nem nyitotta meg a községi iskolát 
Márk Endre telkén, de hát erre 
nem is nagyon lelt volna módja ős 
alkalmi*, mert hiszen mint fentebb 
megírtuk, a telket és az azon levő 
épületeket ma is Márk Endre bér­
lője használja.

Érdekes végezetül még azt is 
megemliteni, hogy Márk Endre, mi­
kor a telket „adományozta“ — mint 
az iratokból kitűnik, — még abba 
is beleegyezett, hogy esetleg azt 
a város állami iskolának adja át.

Ezekután igazán kiváucsian vár 
juk a pénteki presbiteri gyűlést és 
azt, hogy vájjon a presbitérium 
Márk Endre kezeiből elfogadja-e 
azt a telket, amely már 10 éve a 
városé s amelyet Debrecen városa 
bármikor perelhet az „adományozó“- 
tói. A Mecénás pózában tetszelgő 
Mdr£ Endre emlékeztetésére és a 
közönség felvilágosítására szüksé­
gesnek tartottuk nyilvánosságra hozni 
ezt az ügyet, amelynél példátlanabb 
ős furcsább még aligha fordult eiő 
Debrecenben is, ahol pedig Békés 
Gyula óta igazán megszokhattuk, 
megismerhettük az ajándékozás ieg- 
kttlönösebb formáit is.

A professzor több fővárosi egye­
temi tanár és közigazgatási bíró 
kíséretében érkezik Debrecenbe. Az 
előedás ogyébként az

Uránia mozgósginháaban lean 
megtartva május 6-án, délután 6 
órakor. Iránta már most is oly 
nagyfokú érdeklődés nyilvánul meg, 
hogy ajánlatos a helyeket mielőbb 
biztosítani. Az előadásra, mely 
teljesen

Ingyenes leas, 
meghívót kapnak a keresztyén-nem­
zeti iráoyu egyesületeken kivül az 
egyetem tanári kara s a többi tu- 
dományos testületek is.

„Arany Bika" 
nagyszálló

legjobb tájborainak utcai eladása olcsó 
Áron, -o- Bejárat a szálló halijában
Kiváló asztali bor 1 liter — 14C00 K
Rizling 1 palack — _ _ 21000 K
Furmint 1 palack — _ _ 21000 K
Sziklabor 1 palack — — 21000 K
Badacsonyi 1 palack — — 21000 K
Bikavér 1 palack — — _ 21900 K
Egri Vörös Cabinet 1 palack 21000 K 
Menyecske 1 palack — — 21000 K

IV. Károly király hagyatékából:
Tokaji pecienj.bor, ívig. t palaok — KK9 K 
Midi Siomorodnl, 1V20.1 palaak— — 15000 K 
Tokaji Biamorodal, 1»1T. 1 palaak — 85000 K

A Hadimuzeum Egye­
sület hadtörténelmi 

előadása
(A Hajduföld tudósitójától) A Deb­

receni Magyar Hadimuzeum Egye­
sület április 28 án szerdán délután 
6 órakor a helyőrségi tisztikaszinó 
dísztermében tartja második hadtör 
ténelmi előadását, amelyen

dr. Barkó Jenő
egyetemi ny. r. tanár „A magyarok 
hadviselése görög megvilágításban“ és 

dr. Bngonfalrl Kiss István
egyetemi ny. r. tanár „A magyarok, 
védelmi rendszere az Árpádok alatl“ 
címmel tartanak előadást. Az Egye­
sületnek ez lesz a tavaszon utolsó 
előadása, amelyre a jegyek korlátolt 
számban a Csáthy Ferencz Egyetemi 
Könyvkereskedés pénztáránál vált­
hatók 10 ezer kotonás árban.

A debreceni egyetem 
Tisza-emlékünnepélye

(4 Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni m. kir. Tisza István Tudo­
mányegyetem nagy névadójának : 
gróf Tissa Istvánnak születésnapján, 
április 22-én, csütörtökön délelőtt 
fél 12 órakor, a református kollégium 
dísztermében emlékünnepélyt tart a 
következő műsorral:

1. Nemzeti Hiszekegy. Szabados 
Bélától. Énekli a református kollé­
giumi kántus. 2. Ractori meguyitó. 3.

Dr Kováig Andor
egyetemi ny. r. tanár: „Tisza István 
boszniai küldetése 1918 őszén“ cí­
men értekezést tart. 4. Ammer: 
„Nem, nem, soha!“ Énekli a refor - 
matus kollégiumi fcántus.

A Szent Erzsébet Nő­
egylet kulturdélutánja

(A Hajduföld tudósítójától.) Nagy 
érdeklődés nyilvánul városszerte a 
ma d. u. 6 órakor a kath. főgim­
názium dísztermében rendezendő kul- 
turdálután iránt.

A műsornak külön kiemelkedő 
pontja

Dr Wolkenberg Alajos 
budapesti egyetemi tanárnak az elő­
adása lesz. A műsor a következő : 
1. Bogisich : Hit, remény és szeretet. 
Énekli a Szent László Dalegylet. 2- 
Dr Wolkenberg Alajos egyetemi ta­
nár, pápai protonotárius előadása.
3, Trió. Előadják hegedűn: Plrl- 
bauer Ferenc, cellon: Mándy Ber­
talan és zongorán: Balezer György né,
4. Szekér Palika szaval. 5. Lányi 
Ernő : Kopogtatnak. Éaekli a Szent 
László Dalegyiet.

Jegyek Springernél még válthatók 
10 és 5 ezer koronáért, előadás előtt 
ped g a pénztárnál.

Hirdessen a Hajduffildbea I
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Előkészületek
a Wolaffka-ünnepélyre

(A Hajduföld tudósítójától.) Hirt 
adott már a Hajduföld arról a szép 
tervről, hogy Debrecen katholikus- 
Bága

májul 13 án 
megüonepli hu-z éve elhunyt nagy­
nevű püspökének, Welaffkdnak em­
lékét.

Ab ünnepély rendezőbizottsága 
szerdán délután 6 órakor Mtllau 
Márton Svetits-intézetl igazgató el­
nökletével értekezletet tartott a 
Katholikus Otthonban. Az értekez 
let — amelyen Debrecen katholikus- 
sága közül igen szép számban je­
lentek meg, — elhatározta, hogy a 
Wolaffka-emlékünnepet május 13 én 
délután 5 órai kezdettel rendezik 
meg az Arany-Bika dísztermében.

Ab ünnepélyen igen neves hely­
beli szereplők fognak szerepelni. 
Ab ünnepi emlékbeszédet dr. Lin­
denberger János mondja, mig Mellau 
Márton Wolaffka püspök életéből 
fog apróságokat elmondani.

Az ünnepély iránt máris város-
s Berte

óriási ax érdeklődés.
A rendezőség a jegyek árát is meg­
állapította: ülőhely 30.000 ős 20 
ezer, állóhely 5000 korona.

A cseh uralom nyomorba döntötte 
a Felvidéket

(A Hajduföld tudósítójától.) A ke | nélküliség. A cseh gazdálkodásra 
resztény szociálistspárt kemáromi ; nézve jellemző, 53-féle ad) 
gyűlésén Fedor Miklós képviselő 
megdöbbentő képet adott a Fe'vidék 
nyomoráról. Bísiédáben kimutatta, 
hogy a csehek as őslakósságot a leg- 
kiméletlenebbbánásmódban részesítik.
A Felvidék gyárait tervszerűen 
visszafejlesztik, hogy a nép k'ny- 
telen legyen mindent Prágából be­
szerezni.

Prágában jólét van, Sxlo vonszkó- 
ban pedig nyomor.

Szlovenszkóbrn ninci ipar, keres­
kedelem, tehát nines munka és en­
nek következtében nagy a munka-

mellett Is 300,000.000 cseh korona 
deficittel záródott az évi számadás. 
A p.namisták milliókat elpsnamáz- 
nak, s a panamákat ássál akarják 
eltünte'ni, hogy a asm telis égőket 
egymás el án ugatják. Böhm Rezső 
orsságos fótitkárszerintSziovenszkón 
a gazdasági élet ma már oly zilált, 
hogy

mélyebbre nem is sOlyedhot.
Az öslakók csak úgy boldogul­

hatnak a jövőben, ha a magyarok, 
tótok és németek összefognak a cseh 
kormányzat ellen.

Zsidók és szociáldemokrata munkások 
megzavarták az aradi magyarság nagy­

gyűlését
Nagy-Neufeld cionista pártitkár magyar-eiienes 
akciója - Barabás Béla a magyarságot az „össze­

tartás“ népének nevezte

FŐISKOLA
A Torul vérér jég közli, hogy ma 

ciütönökön az össze« bajtársak tes­
tületileg részt veiznek az egyetem 
Sói Tisza litván-emlékünnepélyén.

yülekezés léi 11 órakor a Csaba- 
házban.

ATROCITÁSOK
— Titokzatos cikk a titkos 

társaságokról. A nemzetgyűlés 
keddi ülésén Pallavicini őrgróf azzal 
vádolta meg Bethlen István grófot, 
hogy vezető tagja egy szélsőjobb­
oldali titkos társaságnak. Több se 
kellett a Tiszántúli Hírlap című 
kormány támogató szakközlöny jeles 
publicistájának, az egységes párti 
politikáért rendületlenül küzdő Reitz 
Jánosnak ós „Falta Negrák" cimü 
szerdai vezércikkében kegyetlenül 
nekirontott a titkos társaságoknak. 
A cikk félreérthetetlenül Bethlen 
Istvánra vonatkozik, ö is azok közzé 
a Fatia Negrák közzé tartozik, akiket

«... nem az erdő mélye, a bar­
langok rejtett száddja menti, vagy 
az áthatolhatatlan rengeteg, hanem 
tapétás ajtók, süppedő perzsák, 
hamis cégérnek vett jelszavak“.

A Tiszántúli Hírlap, melynek 
első pártfogója és gyermekorvosa 
Pallavicini volt, annyira felbuzdul az 
őrgrófi leleplezésen, hogy egy má­
moros pillanatban még a támogatott 
kormányelnökről is lerántja a szélső­
jobboldali leplet. Kiváncsiak vagyunk, 
hogy a szóbanforgó cikk a Tiszán­
túli Hírlap melyik rotációsának hen­
gerei között zakatolt végig? A ré 
gebbine vagy az újon? Mert Palla 
vicinitől Bethlen Istvánig többféle 
rotáció választja el a politikai elve­
ket. És ha a vezércikk ama régebbi 
tipusu gépen Íródott, úgy egy árva 
siót se szóltunk, de ha a másik kö­
vette el a hibát, úgy a gépszerkeiet- 
ben valami defektusnak kell lennie ...

(A Hajduföld tudósítójától) Az 
oláh rabságban sínylődő erdélyi ma­
gyarságnak politikai és társadalmi 
szervezete, a Magyar Párt aradi ta­
gozatának megalakulására vasárnap 
délelőtt tartotta nagygyűlését több 
ezer főnyi közönség részvételével. A 
minden tekintetben inpozáns méretű 
terepszemlét kellemetlen incidens za­
varta meg, melyet ez egyszer nem az 
oláhok idéztek elő, hanem a

cionistákkal szövetkezőit ssocl 
áldemokrata párt , .magyar“ 

csoportja.
Az infernális vállalkozás értelmi szer 
zői Nagy (Neufeld) Sándor, Adler 
Andor, Rozvani (Rosenberg) Jenő, 
Vistinar Gheorghe, és Broga párt­
titkárok már jóval a gyűlés megkez­
dése előtt felsorakoztatták a szerve­
zett ifjú munkásság és zsidóság „ro 
hamcsapatait“. Nagy (Neufeld) Sán­
dor, aki még szombaton becsületsza­
vára fogadta, hogy nem zavarja meg 
a gyűlést, becstelen módon megszegte 
ígéretét és kíséretével együtt az első 
sorban foglalt helyet, hogy bosszút 
álljon a Magyar Párton, amiért a 
községi választások alkalmával nem
jelölte a lisztáján.

A gyűlés első szónoka
Dr. Barabás Béla,

?z ..er<k*. magyarság tántoríthatatlan 
lelkű vezére veit, aki gyönyörű be­
szédében a magyar népet az össze­
tartás népinek nevezte és kérte a 
megjelenteket, hogy egységesen vi­
taija el a rendkívül nehéz küzdelmet. 
Jakabffy Elemér lelkesítő szavai után

dr. Paál András emelkedett szólásra. 
E pillanatban a külömböző részeken 
elhelyezkedett

zsidók és szociáldemokrata Hja 
mnnsások a magyar közönséget 

szidalmazni kezdték.
A folytonos zajban reprodukálha­
tatlan, becsmérlő kifejezések röpköd­
tek a képviselőnek jelölt Zima Ti­
bor személye ellen, majd a magya­
rok visszaszólásai után a magyar 
nemzetet kezdték becstelen szavakkal 
gyalázni.

Mikor a botrányos jelenet lecsön­
desült, Nagy (Neufeld) Sándor akart 
beszédet mondani az ő magyar po­
litikai múltjáról. A felháborodott 
közönség azonban nem engedte szó­
hoz jutni :

„Hazaáruló bitang zsidó, akasz- 
tófaravaló cionista I“

— hangzott a felkiáltás minden 
oldalról.

12 óra tájban már olyan puska­
poros volt a hangulat, hogy a haza- 
áruló szociáldemokraták és a cionista 
fastball játékosok jónak látták csön­
desen elinalni.

A Magyar Párt, mely a történtek 
fölött mély felháborodásának adott 
kifejezést, az alávaló és áruló ele 
mek eltávozása után egyhangú lel­
kesedéssel Zima Tibjrt jelölte kép­
viselőnek, majd megválasztotta az 
uj tisztikart.

Elnök lőtt közfelkiáltással Ba­
rabás Bála.

A nagygyűlésen lefolyt botrány 
egész Erdélyben lángra lobbantotta

9 „HűMGYfl“ összes üzleteiben
1 kg kristálycukor 14.200 K
1 kg kockacukor - 15 200 K
1 kg kékkő - ■ - ■ iO.qqq r

Raffia és kékkőnél nagyobb vétel­
nél külön árengedmény!

APOLLO__________________________
I. A fehér haramia

II. Az utolsó bravúr

MA

az antiszemitizmust. Sok ezer h 
csületes <« jószándéku magvar . 
bér távozott ökölbeszorított Us®! 
erről a förtelmes, lelkiismeretlen a 
felháborító színjátékról, melyet ’ 
szociálnemokrata zsidóság rende Jt 
az erdélyi magyarság egységZ. 
megrontására. g nek

A rágalmazó Fényes 
Lászlót egy hónapi fog. 
házra ítélte a bíróság

Budapest, április 21. A büatető- 
törvényszék Aftáes-tanácsj ma <jél 
után 2 órakor hirdette ki Ítéletét 
Fényes László folytatólagos sajtón« 
rőbfn.

Fényes ugyanis a Népszava egy 
régebbi számában irt cikkében 4 
közigazgatás rejtelmeiből“ címen tne’s. 
rágalmazta Fekete Bertalan főszolga­
bírót, kiről azt álliiotts, hogy az ő 
intézkedésére a detektívek véresre 
vertek egy urasági inast, aki ellen 
az volt a gyanú, hogy a bédesi kas­
télyban gróf Serényi Istvánná gyöngy, 
nyakéból ellopta. A bíróság Fényes 
Lászlót

egy hónapi fogházra
és 5 millió korona kifizetésére ma­
rasztalta és kötelezte, hogy az itt­
letet rendes nyomáson a Népszava 
egyik szamában tegye közzé.

Az iparostanonciskolai 
leventék évzáró 

ünnepélye
A március végén felavatott Iparos­

tanonciskolai Lovente Ifjúság április 
24 én este 7 órakor az Iparostanonc- 
iskola 4. és 5. sz. termében évzáró 
ünnepet rendez az Iparostanonc- 
Otthon javára a következő műsorral:

1. Énekszám. Előadja az Iparos* 
dalkör. 2. Ameddig Isten nélkül... 
Irredenta színmű 3 felvonásban. Irta, 
betanította és rendezi

Suta Syula
áll. el. isk. igazgató, leventeoktató.

Személyek a színműben: Főldesur—Kal­
már Artal, Felesége—Török Irma, Gyer­
mekei : Irén—Kovács Margit, Bandi—Ko­
vács Jórsef, Szomszéd—M^nus István, 
Gyermekei: Ella—Gyarmati Róza, Mirgit 
—Karika Irén, Pista—Török Lajos, Szobi­
leány—Takács Eszter, Cseléd—Stefán Esz­
ter, Inas—Kovács József, Koosis-Móni 
Sándor, Borcsa, árvaleány—Török Piroski, 
Balázs, jegyese—Tóth Zoltán, Kota-Gyu- 
mathi Rózsi, Lula, cigány asszony—Török 
P roska, Végrehajtó—Virág Károly, Zsidó- 
ko osmáros—Juhász Gyula, Legényok : 
Móna Sándor, Kovács János, Balogh Gábor, 
Csendőrök: Kokas Sindor, Balogh János, 
Fehér Lajos.

A darabban előforduló zeneszá­
mokat Virág Károly és társai le- 
venteszereplők látják el. Felvonás­
közökben az Iparostanonciskolai Ze­
nekör magyar dalegyveleget ad elő. 
3. Énekszám. Előadja az Iparos­
dalkör.

Belépti dijak: I. hely 15.000, II- 
hely 10.000, állóhely 5000 korona. 
Jegyek kaphatók az Iparostanonc- 
iskola irodájában a hivatalos órák 
alatt ős az előadás napján a pta»' 
tárnál.

A rendezőség élén áll: Varjassy Imre, 
ipartestületi elnök, dr Bállá Oerő, az ip*' 
ros levente ifjúság elnöke, az Iparos-dal­
kör elnöksége nevében Ekli József, dr Go- 
lyás István iparostanonciskolai igazgató, 
Suta Gyula áll. el, isk. igazgató, levente- 
oktató. Pénztámok : Vitéz Udvarhelyi Bél», 
leventeoktató.

vígszínház
Kőt rész egy előadásban!

a boldogság felé... Li ián Gischsd
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Fantasztikus örökösödési, rágalmazás!, 
okirathamisitási és vesztegetési perek 

a Takó-ügy hátterében
Elkeseredett harc Lékay Arzénné végrendelete körül - A bírói eljárás 

fogja megvilágítani a bonyolult bűnügyi komplexumot
(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­

recen közvéleménye még mindig a 
szomorú és példátlan raegvesztege 
tési ügy hatása alatt áll, amelynek 
lavinája már eddig is elsodorta 
Takó Ferenc dr. felfüggesztett já- 
rásbirósági jegyzőt, volt vizsgáló- 
birósegédet. A jelenleg még vizs­
gálati alatt álló bonyodalmas ügye*, 
amelynek teljesen tiszta képét csak 
a bíróság vizsgálata fogja megálla­
pítani, széles körökben pertraktálják, 
8 újságírói lelkiismeretűnk és köte­
lességünk ellen vétenénk, ha a

Lékay Arzén vitás öröksége
Lékay Arzénné született Bencze 

Smma a Nap utca 16 számú ház 
tulajdonosa 1921 október 20-án meg­
halt. A tulajdonát képező házat vőg- 
rondeletileg három testvérére hagyta, 
a haszonélvezetet azonban férje 
bírta halála napjáig. A hagyatéki 
tárgyalásnál rájöttek, hogy a vég­
rendeletben kifogásolható alaki hiba 
van, miután azonban a férj, Lékay 
Arzén kijelentése szerint tiszteletben 
akarta tartani felesége utolsó aka­
ratát,

a hál Lókayné három testvé­
rének a tulajdonába ment at és 
be Is lett a nevük-e kebelesve.

Az örökösök 1923 Julius 3-án elad­
ták a házat Mészáros István nyugal­
mazott főjegyző és neje tiszaszent- 
imrei lakosoknak s az adás vételi 
szerződés alapján az uj tulajdonosok 
nevére a télajdonjog be is lett ke 
belezve. Mikor a ház már a Mészá­
rosék tulajdonát képezte, Bagdi An­
tal debreceni hölgyfodrász odament 
lakni a haszonélvező Lékay Arzén­
hez, akit betegségében ápolt s aki­
vel olyannyira jóbarátságot kötött, 
hogy Lékay lakását a lakáshivatal 
utján átruháztatta Bagóira. Mészá- 
rosik ezzel szemben a bírósághoz 
fordulva, annak a megállapítását 
kérték, hogy a lakásátruházás csak 
addig bírhasson érvénnyel, amig 
Lékay életben van. Ezt

a bíróság jogerős Hé!etlel ki 
Is mondta.

Mészárosék hamisitottnak tartják a fiók 
végrendeletet

A Bagdi által becsatolt fiók-vég­
rendelet beadása után Mészáros fel­
jelentést tett ismeretlen tettes ellen 

közokirat hamisítás elmén.
Bagdi viszont tanukat jelentett 

be, hogy az adás vételi szerződés 
rosszhiszeműen jött létre. A polgári 
bíróság a Bagdi feljelentésére meg­
indított perben felfüggesztette a tár­
gyalást, mig a Mészáros által a fiók­
végrendelet ügyében indított bűn­
ügy befejezést nem nyer.

Ekkor jelent meg a délutáni lap­
ban egy nyílttéri nyilatkozat dr Nagy 
Samu ügyvéd, Mészárosok képvise­
lje ellen, amelyre Nagy Samu sajtó 
utján elkövetett

rága'maiásért megtette a fel­
jelentést Bagdi ellen.

4 Mészáros által ismeretlen tettes 
ellen folyamatba tett kőziratha- 
misitási per folyik. Bagdi viszont az 
ellene tett feljelentésre a fiókvég- 
rendeletét aláiró embereket, mint 
tanukat jelentette be Nagy Samu 
felperes ügyvéd ellen, azt állítva, 
aogy 

liberálii sajtó módizerét követve 
praejulikálnánk bárminő irányban. 
Az eljárást az arra hivatott jog­
szolgáltató faktorok folytatják s az 
erkölcsi érzékében megsértett kö­
zönség osztatlan bizalommal várja a 
kifejlőst, amily teljes igazságot fog 
szolgáltatni minden irányban.

A vesztegetést különben már ma­
gában véve is egy olyan kuszáit és 
bonyolult örökösödési per előzte 
meg, aminőt csak a hajdani ponyva- 
regények produkáltak. Az előzmé­
nyek a következők :

A bírói határozatra Lékay pert tett 
folyamatba Mészárosék ellen az adás­
vételi szerződés érvénytelenítése cél­
jából.

A per befejezése előtt Lékay 1924 
augusztusban meghalt és hátrahagyott 
végrendeletében

Bagdi Antal hölgyfodrásst telte 
meg általános örökösévé.

Most már a pert Bagdi folytatja, 
mint Lékay örököse. Lékay Arzénné 
végrendeletében ugyanis volt egy 
pont, amely a kővetkezőképpen szól: 
„a ház térjem haldia után adassik 
el, az érte befolyó összeg pedig test­
véreim közt osztassák el“.

Lékay Arzén halála előtt ugyanis 
1924 augusztus 17-én

előkerült egy fiókvégrendelet is, 
mely az eddig érvényben levő vég­
rendelet előtt, 1921 augusztus 17-ről 
van keltezve. E fiók végrendelet sze­
rint Lékaynő általános örökösévé 
férjét teszi meg. A közben megindí­
tott hagyatéki porhoz, melyet Bagdi 
folytatott, mint Lékay örököse, 
1925-ben csatolta ezt a fiókvégren­
deletet, amelynek aláírói Ftalkovics 
Gyula, Szabó Lajos, Pécsi Mihály 
és Rusznyák János. Igen érdekes az 
aláírók személye is. Fialkovlcs a 
múlt hetekben még az ügyészség 
foglya volt, mig Pécsi és Rusznyák 
volt villamos kalauzokat 1925/6294. 
szám alatt a törvényszék

sikkasztással vádolja.

Nagy Samu őket megakarta 
vesztegetni, hogy Bagdi ellen 

. valljanak,
amely célra neki Bagdiék állítása 
szerint 50 millió áll rendelkezésére, 
amit Mészárostól kapott. Ennek az 
ügynek a tárgyalását is felfüggesz­
tette a törvényszék, mig a közokirat­
hamisítási bűnügy el nem dől.

Itt kezdődött dr Takönak a sze­
replése, akinek a kezeihez futottak 
össze az összes ügyek szálai, miután 
ö vezette bennük a vizsgálatot.

A további fejleményeket a veszte­
getési ügyre vonatkozólag tegnapi 
számunkból már részletesen ismeri 
olvasó közönségünk.

Jó barátja voit-e Nagy Samu 
Takónak.

A nagy felháborodást keltő vesz­
tegetési ügynek is folyton újabb hul­
lámai tornyosulnak. Mig a megtévedt 
Takó Ferencet oláhmegszállott terű 
létén keresik, élénken pertraktálják 
Debrecenban, vájjon Nagy Samu dr. 
jó barátja volt e a megvesztegetett 
vizsgálóbirósegédnek s menyibenjtél- 

hetö meg szerepe ebben a szomorú 
ügyben. Takó és a Bagdiék védő- ’ 
ügyvédje, Fényes Jenő dr. a délutáni 
lapban határozottan kijelentette, hogy

Takó Ferencet a legjobb baráti 
szálak fűztök dr Nagy Samuhoz.

D? Nagy Samu ezzel szemben ka­
tegorikusan állítja, hogy Tikóval 
már régebbi időben megszakított* 
baráti érintkezését s tisztán a hiva­
talos kapcsolatot tartotta fenn.

Mellékkörülményei az ügynek azok 

Ma délelőtt lesz az Ipartestület nagy­
gyűlése az iparosok sérelmei tárgyában

(A Hajduföld tudósítójától) A Haj- | 
duföld már hirt adott arról a moz- i 
galomról, melyet az Ip irtestületek 
Országos Szövetsége oly célzattal 
indított meg, hogy ismételten meg­
kísérelje a helyzet jobbraforditását 
s az utolsó órában még egyszer fel­
hívja a kormánykörök figyelmét a 
segítség szükségességére ős halaszt­
hatatlan voltára.

A megindított mozgalom eredmé- 
nyeképen aztán ma az ország ösz- 
szes 1partestületei egyidőben

egyforma napirenddel lefolyta­
tandó nagygyűléseket tartanak,

»mely nagygyűlések azonban csupán

Szánalmas liberális támadások 
Olchváry László dr ellen

Az Est és a Tiszántúli Hírlap egy plattformon 
az uj nagykállói közjegyzővel szemben

(A Hajduföld tudósilójától.} A hi­
vatalos lap mai száma közli Olchváry 
László dr kisvárdai és szotyori Nagy 
Sándor dr. nagykállói kir. közjegy­
zők kölcsönös áthelyezését. Ilyen­
formán Olchváry László dr Nagy- 
kállón foglalja el közjegyzői híva- 
tálát, amelyre úgy széleskörű jogi 
tudása, mint az egész Tiszántúlon 
köztiszteletben álló egyénisége egy­
aránt predesztinálják.

Mig az egész hazafias magyarság 
osztatlan örömmel fogadta a kine­
vezés hírét, ugyanokkor az

Az Est szánalmas és erőtlen 
támadást Intés as Igasságügy- 

mlnlizteneilen
azért, mert olyan embert nevezett 
ki, aki testvéröccse a debreceni kir, 
it. tábla elnökének, s aki a liberális 
cikkező fantáziája szerint a debre­
ceni ébredő csoport elnöke s elnöke 
egyszersmind a Kettős Kereszt-vér- 
szövetség Titkos Társaság (?) deb­
receni alakulatának.

Az Esttől megszoktuk ős meg­
szokta a közönség is, hogy a birói 
tekintély rombolása érdekében a 

basng rágalmak!ti egyáltalán 
nem riad visssa, 

a támadó cikkel érdemesnek sem 
tartanék foglalkozni, ha az abban 
foglalt rágalmakat a kormányt tá­
mogató Tiszántúli Hírlap a köteles 
újságírói lelkiismeretesség rovására 
az igazságnak megjelelő kommentár 
nélkül tegnap esti számában le nem 
közit.

A valóság az, hogy az Olchváry 
László dr ügyvéd közjegyzői kine­
vezése 

igazságügyi érdekből történt,

az összetűzések és összeütközések, 
amely Nagy Samut a Fényes testvé­
rekkel ellenséges viszonyba hozták.

Ebben az ügyben ítéletet mondani 
a mai stádiumában egyáltalán nem 
lehet, annál inkább nem, miután 

az itéletmondál az arra egyedül 
hivatott debreceni bíróság fel­

adata.
A vizsgálatot a legszigorúbb preci­
zitással folytatja Kesserü Lojos dr 
törvényszéki olnök ős Gergits Ká­
roly dr ügyészségi elnök s kombi­
nációkba, állásfoglalásokba bocsát­
kozni addig, mig ez véget nem ér, 
a liberális sajtó erkölcsiségihez méltó 
könnyelműség és lelkltsmeretlenség.

k debreceni magyar kö;önség 
higgadtan és teljes bizalommal várja 
független bírósága igazságosztó in­
tézkedéseit.

országos voltuknál fogva lesznek tün­
tető jellegünk.

A debreceni Ipartestü'et elöljáró­
sága legutóbbi ülésén foglalkozott e 
tárggyal és szintén a nagygyűlés 
megtartása mellett foglalt állást.

Az Ipartestület felhívást intézett 
Debrecen összes iparosaihoz, hogy 
a ma délelőtt

pontosan 10 órai kezdettel 
taitsndó nagygyűlésen minél nagyobb 
számban jelenjenek meg, hogy tö­
megesmegjelenésükkel dokumentálják 
a kormány ős az illetékes körök előtt 
a helyzet rendkívül súlyos voltát és 
a segítség megadásának halisztha- 
tatlao sürgősségét.

mert az Ítélőtáblái elnök és az íté­
lőtábla kerületében működő ügyvéd 
testvéri viszonya a polgári perrend­
tartás 68 §-a szerint összeférhetet­
lenséget állapit meg, melynek alap­
ján az ügyvéd a bíróságok előtti el­
járásban korlátozva van s ha ügy­
felei eljárásához ragaszkodnak, más 
bíróságot kell delegálni. A kineve­
zéssel tehát ezt a lehetetlen hely­
zetet szüntette meg az igazságügy­
miniszter.

Ami a liberális támadást illeti, a 
T. H. sajtóvállalatnak — már csak 
a rágalmazás! per alapján is, amely 
reggeli lapja, a „Debrecen“ ellen 
folyik, — tudnia kell, hogy a deb­
receni ÉME elnöke nem 0 chváry 
László dr, hanem Szathmáry Ist­
ván dr. Ami pedig a kettős kereszt 
vérszövetség titkos társasági elnök­
séget illeti, arra nem mondhatunk 
mást, minthogy

nevetséges és ostoba hazugság.
Mindenesetre épületes jelenség, 

hogy a hajdan szélső-keresztyén 
Tiszántúli Hírlap ismét találkozott 
egy keresztyén társadalmi előkelőség 
megrohanásában jelenlegi testvérlap- 
jával, az Az Esttel. De mig Klein 
Ármin lapja esetleg mosakodhatik 
téves Információkra hivatkozva, az 
ébredők ügyeiben keservesen tájéko­
zott T. H. eljárását az ostoba rá­
galmak továbbadásában még ez sem 
mentheti.

H
a venni, vagy eladni akar, ha ál­

lást keres, a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredméay
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Prot : Siótér. Kath. ; Sz. és Kaj. 
A letwralógial tataiéi lalzatáte

Hazánkban orsráios eső volt. A csapa­
dék 15—20 mm, közt irgadozik. Egyes 
részeken zivatarok voltak, az esőzés reg­
gel mindenhol tartott. Az időnek enyha 
jellege volt.

Icöp-ognózis: Jobbára borús idő vár­
ható, sok részen esővel

Közművelődési könyvtár nyitva délelő t 
10-l-.ig, délután 4-7-ig

Váróéi muzeum : 9—12-ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanai .- Kígyó (Pisc-u. 83), Arany An­
gy«1 (Piac- u. 50), Reménység (Csapö u. 
2x), Sas (Hahan-. 70.), Bocskay (Czrg- 
téd u. 22), Tisza (Pété fiá n. 76)

Jó

— Bérem »j tanársegéd a debreceni 
egyetemei. A debreceni Tisza István 
tudományegyetem^ orvosi kasának 
legutóbb tartott ülésén választották 
lauár.egédekké dr. Komondy Pált, 
dr. Ebnet Bélát a szemészetre él dr. 
Ádám Gyulát a bőrgyógyászaira. A 
három kiváló fiatal orvost örömmel 
üdvözli uj minőségükben Debrecen 
város egész keresztyén társadalma és 
ifrusága, mert mindhárman egyformán 
kitűnő felkészültségű, nagytudásu 
doklorok. Hazafias keresztyen ma­
gyar érzésük pedig mindenütt köz­
ismert és általánosan becsült.

— A lylregyháil honvédség uj 
orvosa. A Honvédelmi miniszter mar 
régóta tervezi, hogy a nyíregyházi 
honvédség orvoskarát bővíteni fogja. 
A kinevezés már meg is történi s 
ai uj orvos, dr Bekor Viktor ked­
den el is foglalta hivatalát.

— A MAHSs Erzsébet-énebkar 
műkedvelő tagjait ezúton értesíti a 
veaetőség, hogy a dalpróbák ezután 
a következőkepen fognak tartani: I 
Hétfőn a két szoprán, kedden a két 
alt, csütörtökön összpróba. Kérjük a 
működő tagok pontos megjelenését, 
mivel a közel jövőben szerepelniök 
kelt Elnökség.

— Jön I Vigsslnhás: Bőzsalovsg.
— Gróf Drgenfeld József a Kor- 

■81)10 előtt. Budapestről jelentik. 
A Kormányzó ma délelőtt kihallga­
táson fogadta gróf Dégenfeld Józsefet 
a református egyetemes konvent vi­
lági elnökét és átnyújtotta neki az 
első oaztályu magyar érdemkereszt 
jelvényeit.

— A francia Alpok. A Mont-Bl»nk- 
ról és OteaobleroJ, az idei világki­
állítás városáról tart előadást szom­
baton délután hat órakor a Kollé­
gium dísztermében dr HanUss Já­
nos egye'emi tanar. Az előadást ve­
tített képek illusztrálják, amelyek a 
francia havasok és a Djuphinó leg­
szebb tájait mutatják be Helybizto­
sítás tanácsos.

— Jön I Uránia : Cowboy film.
— Elfogták a hnszonötexer koro­

nátok hamisítóit. Budapestről jelen­
tik’. A rendőrség bárom fiatalkorú 
cmtografus személyében elfogta a 
25 ezer koronások hamisítóit. Új­
pesten gyártották a gyenge hamisít 
ványokat. Az ügyben a rendőrség 
tovább nyomoz.

— Uiigugatáal Évkiayv címen értékes 
és héragpotlo szakmunka hagyta el a múlt 
hetekben a sajtót, melynek Földmivelés- 
ügyi Útmutató című részében a gazda­
közönség is megtalálja mindazt a cím­
anyagot és tájékoztatást, melyre hivatalos 
éa egyéb utánjárásai közben szüksége 
lehet A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamata 
Or. int« meggyőződéssel ajánlja a minden 
gazda által haszonnal forgatható munkát 
érek kéltségé figyelmébe. A 420,0C0 koro­
nás könyvet a gazdaközönség 836 COO I 
koronás kedvezményes áron szerezheti be 
a kamaránál (Debrecen, Hunyadi utca 6.), '
“ «rakatok llkriióaa |

«■tok ealuolt ttvsguésA Hipkoviis, Szív- ! 
■áca 5—15. Telefon 3—56. I

Megrázó haláleset a nagyerdei 
villamoskocsiban

Egy 60 évet szívbajos asszony tragikus halála
(A Hajduföld tudó!Hójától) Meg­

rendítő haláleset történt szerdán reg­
gel Debrecenben, a nagyerdei végál 
lomás és a klinika közölt közlekedő 
villamoson.

Egy leadást Józsefné, Bíró Mária 
nevű, 60 éves görög katholikus val- 
lásu nagykállói asszony a szerda reg­
geli vonattal érkezett Nagykállóról 
Debrecenbe, hogy súlyos beteg'ége 
miatt ez itteni belgyógyászati klini­
kán kezeltesse magát. Vadász 
zsefné ugyanis évek óta

a leginlyosabb sxlvbejban 
szenved,

amely már annyira előrehaladott 
diumban volt, hogy az orvosok véle­
ménye szerint már valami nagyobb

jtá-

— A Bátorwá'us Szemle uj száma. 
Szokatlanul gazdag és változatos 
tartalommal jelent mfg április 19-én 
a Református Szemle. A Tiszántúli 
református társadalom vezető folyó­
irata a vallás értékéről és érteimé­
ről közöl vallásböcseletilfg igen 
értékes vezető cikket. Foglalkozik 
a református egyházközség gazda­
sági számvitelével, a nyomdaváilalat 
hírlapkiadó ügyeivel és más rend­
kívül érdekes egyházi belügyekkel. 
A Kenéz Béla szerkesztésében meg­
jelenő folyóiratra előfizetni a lap 
kiadóhivatalában (Darabon utca 1.) 
leltet.

— Jön! Apolló: A három lestör.
— A debreceni orvogrgyesö 

április 23-án, pénteken délután 6 
órakor tartja a Belklinika tantermé­
ben XI. tudományos ülését.

— Egy oláh rendörbsplHny és 
egy dótokliv toivajiskolüt alapítóit. 
Budapestről jelentik. A kolozsvári bí­
róság 8 havi börtönre Ítélte Moldvány 
román detektívet, akiről kiderült, 
hogy közben megszökött Mikolau 
rendőrkapitánnyal együtt tolvajiskolát 
tartott fenn.

— A Debreceni Kereskedelmi Al­
kalmazottak Egyesülete tisztelettel 
felkéri az összes tagjait, hogy az 
igazolványaikat sz o^yestifet hivata­
los helyi,égéb?n, Ferenc Jóagef-ut 
8. szám alatt naponként es'e 6—8 ig 
mindenki a saját érdekében mielőbb 
átvenni szíveskedjék. Az elnökség.

— löu I Viggslnhág: Bttasaiovag.
— Önnek nincs szüksége arra, 

hogy gyomor- és hátbántalmaiból ki- 
íolyólag állandóan szenvedjen, amikor 
köztudomású, hogy a világhírű és min­
denki által legelsőnek elismert IGMAUDI 
keserüviz használata megszünteti a 
rendszerint a fenti bajokból eredő 
fejfájást, csökkenti a vérnyomást az 
agyban és meggátolja az órelmeSSO- 
sedésl. Emésztési zavaroknál éhgyo­
morra már fél pohár IGMÁNDI keserű 
víz elegendő.

1 méter vászon . . .
1 méter jó mosó delin
1 pár selyemharisnya . . 33.oon

10.000 K
12.500 K

Szövetek, Cnpp k Kartonokban újdonságok érkeztek 
fehüaö o'csó árakkal erBez’ek

Benyáts Emil««
Szoboszlói 

gyógyforrásviz 
házhozszállítása 100 literenként 30.000 ko­
ronáért megrendelheti Asztalos Endre fu­
varozási vállalatánál Boldogfalva utca 3 
Telefon 6-58. Ugyanott levő hordógyár­
tási telepen olcsón praktikus fürdőkádak 

is kaphatók.

izgalotn, lelki felindulás is meg­
ölhette.

Vadász Józsefné a nagyerdei vég 
állomásnál szállott át a klinika felé 
közlekedő villamosra, reggel 8 óra 
után. Azonban alig hogy a kocsiba 
ült, hirtelen rosszul lett, hörögni 
kezdett s párpillanat múlva, még mi­
előtt a villamos elindult volna,

az utasok tagotgyobb niogdöb- 
cerésérs h »szenvedett.

A rendőrséget természetesen azon­
nal értesítették a tragikus esetről s 
miután a kiszállott rendőri bizottság 
a szerencsétlen asszonynál talált ira­
tokból megállapította kilétét, beszál­
lították a hullaházba.

— Balhé napi börtönre ítélt tolvaj 
cseléd. Négyessi Ilona, mint cseléd 
volt L'chtmann Imro debreceni la 
kosnál alkalmazásban. Szolgálatadója 
azonban nem volt a hanyag cseléd­
del megelégedve és elbocsátotta a 
szo’gálatból. A cseléd azonban a 
padiaskulcsot is megával vitte. El­
távozása után néhány napra egy 
este visszalopódzott az udvarra és 
miután mindenki lefeküdt, felment a 
padlásra, ahol mintegy 6 millió ko­
rona értékű ruha és fehérneműt ősz 
ezeszedve, tovább akart állni. A 
zajra azonban a házbeliek felébred­
tek és elfogták a tolvaj cselédet, 
akit átadtak a közeli rendörörszein- 
nek. Az ügy feljelentés folytán a 
debreceni törvényszék elő került, 
»hol a Jeney tanács szerdán tartotta 
meg a fötárgyaláet. A bíróság lopás 
bűntettében mondta ki a vádlottat 
bűnösnek és 6 hónapi börtönre Ítélte 
Az ügyész súlyosbításért felebbezett.

— Jön I Uránia; Cowboy film.
— Halálojésok. Vitéz Tégláéi Sán­

dor gör. kath. cipész 31 éve« Hiripi 
Józsefné ref. 39 éves, Géléi Józsefné 
ref. csizmadia 37 éves, Nagy Imra 
ref 5 éves, özv. Sajós Sándornő rír. 
37 éves.

I
 Mutassa meg rossz fogát.

mükgát Váry János fog. Ü 
mütermébenDarabos-utca 18. ||| 
szám alatt. Kollegium mögött.

— Joghallgató vidékre gyermek 
mellé nevelőnek ajánlkozik. Levele- 

a m18^‘ h.lvata,ba kérem küldeni.
„Nevelő* jeligére.
- Könyvnjdonságok : Művészeti 

taxikon, Pupjni; Krisztus története 
Fomcsányi : Megyar közjog, Meres- 

™ObSlkí.:)fPúT01 ,orníSctiban. Kapha­
tók Antalfy József köryvesboltjabsn.

— Jön I Apolló ; A három lestör.
~ • U’lcvelefcet vbumoztat, kül­földi jegyeket minder hova azonnal 

kiad a MÁV. II. Menetjegyé * 
Pi >c utca 56. Telefon 12-0;l “ ’

— Rádióműsor, 
április 22 Budapest (660) 2 • q qn 
és 3.00: Hírek, közgazdaságé 4'30. 
T'h?“?r dr pápai kamarás egy > 
tanár ifjúsági előadása. 5.10 • s.zDl- '■ 
tatö zene. 6.30 : Bársony István i/Á“01 
felolvasás-. 8.30: Fúvós kamara..^1®' 
m kir. Operaház fuvósegyüttese) *8|Ln/i 
Kamarazene. e8e> io.oq.

Külföld : 3.300: Berlin (505) in.«, R°rür &bt- Kí^ergeselischaft?Ael 
Berlin: Népies hingversanv Mjul 
(487 75) 1,5 : Zene. 5 10 : Men 
Mesék 5 40: Brünn (521) 24- 
nak. 6 00: Breslau íáifil it.

Ez a műsor mindennap

ingyen
Egyházi beszéd.n7á0Ó: ^Íinn'-^D^A,6' 

München : Olasz tanfolyam 7 ló • 
Eszperantó tanfolyam. 7 80 Br»»“
Lengyel tanfolyam. München: Han«."; 
seny. 7.40: Wien: A«gol tanfolyam sí?" 
Bern (435) 6: Felix Löffel dYert g 
W'e" : prka eet. 8.25: Breslan •' sj t 
Fnikus hangverseny. 8 30: Bern - 7.
Machen : Die tapferste Frau des 
Jahrhunderts. Varsó : (400) 6: Han«.,' 
seny. Zürich: Hangverseny. 8 40- P-l' H25) 3: Aqua Cáeta. Pietíi-opereíte.^ 
Berlin: Nach Feierabend, hangversem 
Bern: Dalok. 915 : Zü. ich : Zene. 10^ 
Kóma: L. Leo del Moodo, Alterocca. 10*05- 
Bern: Zene.

Műsor:
áprÍllS 22‘A királyné r6z8*)»-

Péntek,' április 23. Dr Szabó Juci, bérlet- 
szünet

Szombat, április 24. Dr Szabó Jnci 
Bérletszüaet. ‘

Vasárnap, április 25. Délután: A királyai 
rózsája. - Este: Dr Szabó Juci, bérlet- 
szünet.

Hétfő, ápr. 26. Dr Szabó Juci. A) bérlel. 
Kedd, ápr. 27. Dr Szabó Juci. Dl bérlet. 
Szerda, ápr. 28. Dr Szabó Ju-i, B) bérlet 

r»CKii?rtök’ ápr- 29' Dr Sz*bó M 
C) bérlet. ‘

Mosgösalnházak közleményei

Csütörtök — Április 22.
Apollo-M|i

Két sláger egy előadásban. I. „A 
fehér haramia“. Egy becsületes cowboy, 
egy tolvaj ló és egy okos kutya tör­
ténete 6 felvonásban. Valódi amerikai 
izü film, kiváló példája, hogy mennyire 
fejleszti a szeretetteljes bánásmód ét 
a velők való foglalkozás az állatok 
képességeit. II. „Az utolsó bravúr“. 
Egy B listás légtornász kalandjai, víg­
játék attrakció 8 felvonásban. Mulat­
ságos történet, amely érdekességével 
és izgalmas jeleneteivel mulattatja s 
nézőt.

Vigszlahát
„Ut a boldogság felé“. D. W. 

Griffith mestermüve. Közkívánatra 
adjuk ezt a már többször játszott 
ragyogó filmet, amelyben az általáno­
san kedvelt Lillian Gish csillogtatta 
művészetét. Két rész egy előadásban. 
I2 felvonásban.

Jönnok I „Rózsslovsg“ Michael 
Bobneu, Huguette Dufies és Jaques 
Catelaino. „A három testőr“ Batbara 
La Marr, Douglas Fairbanks és 
Adolph Menjou a főszerepekben. 
»Repülő autó“ Harry Piel'el.

■efeor-motgóbaj
Csütörtökön „Az ausztráliai rreny- 

asszony“ burleszk attrakció Zoro es 
Hutuval és „A haldokló város“. 2 
sláger egyszerre I Előadások 7 és 9 
órakor.
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TESTEDZÉS
A DBASE ma, csütörtökön nagy bét 

kapus tréninget tart, a ját kosok 
megjelenése okvetlen kéretik. — A 
DKaSE ma este 8 órai kezdettel a 
ÍJjyal ban szakosztályi gyűlést tart. 
A szakosztályi tagok pontos meg­
jelenése kéretik.

Válogatott' boxmtrkösAs Magyar- 
orílág «8 Ausztria között. Az osztrák­
magyar válogatott box mérkőzés elő­
készületének utolsó etapeja a Sparta 
Atlétikai Klub boxoló szakosztályá­
nak versenye lesz, amelyet ápiilis 
24-én rendeznek. A verseny közép, 
pontjában kétségkívül komoly válo­
gatott jelöltek találkozása áll. Ko­
csis (FTC). Adler (HI. TVK), ßo- 
kody (VAC) és Frank (ETC).

A boxmérközésnek egyébként leg­
nagyobb problémája eddig az érdek­
telen bíró hiánya volt. Eat a problé­
mát sikerült a Magyar Ökölvívó 
Szövetségnek mogoldaaia, amennyi­
ben gróf Sigray Antal szövetségi 
elnök személyes közbenjárására a 
budapesti amerikai követség katonai 
attaséja, Eglyn őrnagy május 1 én 
a Krakkó—Budapest válogatott foot 
ballmérkőzés előtt eldöntésre kerülő 
osztrák-magyar válogatott boxoiérkő- 
zés vezetékét magára vállalta.

Az osztrák szövetség már el­
fogadta Eglyn ő>nagyot a mérkő­
zések veje'ó hirájául.

n TŐZSDE
A korona Zürichben: 0 0072.60 

ZUrichi sáriét
Zürich, április 21.

Sadapeaf 0.007260-0,007260, Páns 
17.15—17,25, Lonuon 25.173/, —25 18

« ?,7:8D/»-5l7’/v Brüasael 18.67 
T18-40^“? aNB'/.-^tm1/,, Anvter- 

^7-02‘/í-2O7 7O Serun 123-25 — 
12330, Bee« 73.10—73.10 —, Szófia 5.75— 
a7'tl,í’rt3« *5 34'/,—15-347,. Varsó 60‘/, 
—1>07». Belgrad 9 12’/,-9.12'/,, Buka­
rest 2'01-2-10. *

Térrrzonytdgade tárlat
Hivatalos árfolyamok: tiszavidéki búza 

dunántúli 410-422-5, pest- 
OT>ék,ocn41074?2 5’ rOzS 240-2«. árpa 
230—250, sörárpa 280-285, zab 255 
-265. tengeri 197-200, korpa 175

Eladások a következők : Búza ■ 200 a 
fejér (77) 4200 haja ppar., 3( 0 q tolnai 
(77) 4200 ppar , 3(0 q (77) 405) ppar V, 
300 q dunántúli (77) 4150 ppar., 400 q 
tiszai (77) 4250 ppar 300 q pestm. (77) 
4200 ppar., 3)0 q (77) 4200 ppar.. 300 q 
(77) 4?00 ppar., 15u q szabolcsi (77) 4200 
ppar, 800 q uj búza (77) 3500 ppar, Bé- 
ks— Csanád—Csongrad Vili, 1053 q 
dunántu1 (77) 41021/2 ppar , 300 q nyíri 
(77) 4175 ppar, 150 q szatmári (77)4’00 
ppar. Zab : 100 q 26JO ppar., 100 q 2600 
ppír, 500 q 2400 Kemecse.

Lisztárak: Ogg 7450, Og 7350. 2-es 7050. 
4 es . 700, 6 os 5550, 7-es 3500, Kozs t’-ás 
5600, egys. rozsl. 3850,

Gyümölcsfák
végkiárusitása

25 ezer korona
darabonként e hó 20-ig

Bethlen-utca 5. szám.j

Utak, udvarak, járdák, 
terak kiburkolása

faragott vagy faragat’an kövét, élite 
vagy lapra fektetett téglából, vagy bé- 
tonból szakszerű kivitelben és jutányo­

sán vállalják

Ma István és Tsai kömönmtErEk
Debrecen, Ispotály-utca 3h.

Telefon 7—85.
Kórján Sajtul a tot!!

Legszebb és mégis a legolcsóbb

férfiruhák
a legújabb divat szerint

Séllyei József

Meghívó.
A MAGYAR NEMZETI KÖNYV­
ES LAPKIADÓVÁLLALAT R.-T.

VII. évi

rendes közgyűlését 
1926. évi április 29-ón délután 6 órakor 
a Hangya szövetkezet irodahelyisé­
gében (Kossuth-utca 7. szám alatt) 
tartja meg, melyre t. részvényeseit 

ezennel meghívja.
TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság és felügyelő- 
hizottság jelentése ős javaslata a 
7000/1925. P. M. sz. rendelet alap­
ján elkészített 1925. év január hó 1-i 
ujértékelésü megnyitó-mérlegről, en­
nek kapcsán a megnyitó-mérleg, 
alaptőke, részvények darabszámának 
és részvények névértékének meg­
állapítása.

2. A fentiek alapján szükséges 
alapszabálymódositás.

3 Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság jelentőse az 1925. üzlet­
évről, a mérleg- ős eredményszámla 
megállapítása és határozathozatal a 
tisztanyereség felosztása tárgyában.

4. Határozathozatal az igazgatóság 
és telügyelőbizottság részére a fel- 
tnentvény megadása tárgyában.

. 5. A felügyelőbizottsági tagok 
tiszteletdijának megállapítása.

6. Igazgatósági tagok választása.
7. Felügyelőbizottsági tagok vá­

lasztása.
8. Esetlegos indítványok.
Debrecen, 1925 április 20.

Kivonat az alapszabályokból .
13. A közgyűlésen csak az a részvé­

nyes gyakorolhat szavazati jogot, aki a 
közgyűlést megelőző év december 31. 
napjtig i részvénykönyvben nevére irt rész- 
»ényét le nem járt szelvényeivel együtt a 
wtgyülés előtt legalább 3 nappal a rész- 
vej’ytá'saság pénztáránál letétbe helyezte.

Minden részvény egy szavazatra jogosít; 
a aözgyüiésen szavazni személyesen, vagy 
^hatalmazott utján lehet. Meghatalmazott 

■ sak részvényes lehet.

AZ IGAZGATÓSÁG.
A zárd kimutatás a vállalat helyiségében 
öívJalos órák alatt megtekinthető.

RISKO BÉLA
női dlvatterme

FERENC JÓZSEF-Uf 26. SZÁM
Árait a vistonyokhot képest mérsékelte

úri divatszabónál készülnek, ahol leg­
nagyobb vála -zték bel- és külföldi szö­
vetekben. — Alapittatott 1898. évben.

Péterfia- utca 42. sz.

Dpn t tfolyősit ^ri1IS MSI^Kí M. m’.gas hetikéma-
w w Ki Kl »IM W tozásra a bikebali

Mezey Bank és Pénzváltóüzlet
Alapítva 1912 ben. Kossuth Lajos-u. sarok)
_____ jL" nz ügyekben azonnal dijtal an felvilágositá s

? ? ? ? Miért nem mindjárta legjobbat ? ? ? ?

Alacsony fordiilatszáro, mgy teljesitm’ny, olcsó üiemkölts5g, kosstu 
őiettar;am. Ezen íu’ujdon ágakat eg ’eiiti a ssolld nidiat gy iriiüínjll

PÖHL-TH9HT0R
Árusítja: SITUIHOS H. T. Eidepest. VI. Terés-IM 404Z. Telefon lil-10.

Az ország legnagyobb bútoráruháza

VI. LÁZÁR U. ~3.ll

QHI TEMES-LAKBI

Budapest

Gyász Esetében okvetlenül keresse fel
a

Közszolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége 
(KANSz) temetkezési vállalatát

Debrecen, Hatvan-utca 15 Telefon 10-05
Díszes és egyszerű temetések a legjut.nyosabban eszközö tetnek. Koszorúk nagy 

választékban.
Üzemvezető: Bessenyei Gyula müasztalos.

Telep: Köfcsey-utca 9. Telefon 11—33.

Meghívó 
a Debreceni Közvetítő Bint B-T.- 
nak Debrecenben. Csapó-utca 8. szám alatti 
helyiségében, 1926 évi április hí 30 »>■ 

Ián délután I érakor tartandó 

rendkívüli közgyűlésére 
Tárgysorozat:

1. A 7000/1925. P. M. az. rendelet ér­
telmében a részvénytársaság 1925. évi 
január hó 1-i vagyon állapotáról, ■ meg­
nyitó leltárnak és mérlegaek, továbbá az 
alaptőkének megállapítása.

2. A részvények névértékének és szá­
mának az idézett rendelet 6. §-a értelmi­
ben való mejállapitasa.

3. Az alapszabályoknak a tárgysorozat 
I. és 2. pontjai felett hozott haUroiatok 
értelmében leendő módosítása.

A megnyitó leltár és mérleg, továbbá 
az uj értékelésre vonatkozó éi vele kap­
csolatos igazgatósági javaslatok és fel­
ügyelőbizottsági jelentés a társiság hiva­
talos helyiségében megtekinthető.

Szavazati joggal azon részvényesek bír­
nak, akik a közgyűlést megelőzőleg leg­
alább 3 nappal az intézet pénztárán!) 
részvényeiket letétbe helyezik.

■ <!•' *í ri - - A* *8uí»tó«ég.

A legjobb 
minőségű angol szöv tböl mértéksaerint 

készítek 

férfiöltönyt 
1,100.000 koronáért 

és feljebb, úgyszintén fazont 450.009-árt
Garantált szakszerű munka.

Szabó István úri szabó
flmár-u ca 2.

Szentanna utói saroképület.

IC i váló “ K« W vegyileg tisztit*

Libándy
Péterfia-utc* 4. szám

HirirfüHtar kasa HBa
GEPSYÁBi ói HENflEß JULII

Telefen : 5, Sttrgőnyolm : B*gi, Kába.
Alapítva 1H7. évben.

SZÁLÚT mindenféle gazdasági gé­
peket, javított rendszerű csavaros 
kap ló ekéi a legelterjedtebbek, át­
alakít magánjárókat, készít gép­
lakatos-, ézöntő-, kazán- és 

autogénhegesztőmunkákat, 
malomnengerek csiszolását és 

rovátkolását.
Kútfúrási vállalata

teljes szavatossággal készit uj ártézi 
kutakat bármily mélységre, végez pró­
bái furátokat és elapadt á téai katak 

rendbehozásét.
A Stock tutor- és et egy ár her, képv

Vendéglősöknek 
és kávésoknak 
előnyős árban és előnyős fizetési 
feltételek mellett szállítunk, bárki 
o által könnyen kezelhető olyan ,o

szihvizkÉszítő 
0 gÉpEÜEt 0 
amelyekkel a befektetett tőke rö- 
oo vid idő alatt megtérül. o

Süss ós Friedmann 
szikvizgyárakat berendező vállalat 

Budapest, VII. Hottenbiller-utca 3Z.
Kérjen árajánlatot!! !!



•SS

8

Mérsékelt Arak, figyelmes kiszolgálás 
központé fűtés, Kft, meleg vizszolgálta 
tás, modem és kényelmet nyújtó béren 
deaés. A nyugati pályaudvar közelében

Tel. 1038 faalaposmesterntl Csapó - 
utca 17. (Színházi átjáró 

Alaki‘ások szakszerűen eszközöltetnek. 
Kitüntetve aranyéremmel.

Poloska, 
swbbogái’, patkány, egér 

biztosan kiirtható szab, irtószerekkel.
Nagyon olcsón kaphatók 

STERN festéküzletében
Fiíc-utea 10. sz. Bihával szemben.

Kerékpárt
mel javít Nagy müszeréaz Simonffy-
Utca 1». szám. — Alkatrészek rakti 
ron. — Állandó kerékpárkölcsönzés. -

Szigorúan olcsón szabott árak

III iniriiltsh IIMiniil 
vesz, 

NustiMItsio íilrilt dohai 
befizet

Dr BALÁZS JENŐ BANKHÁZA
Piac utca 89. Telefon 148,

A debreceniek találkozóit elye 
Budapest elsőrendű, 

modern családi szállója az

VI., PuDMANICZKY-UTCA 8. SZ

Legszebb 
hálók, ebédlők, uriszobák, 

bőr- és szalongarniturák 
havi, heti részletre 

Szántó 
kárp tos butoiraktárában

Csapó u. 17, színházi átjáró. Tel. 1030

Legnagyobb 
női és férfi 
kalapraktár!

M. NAGY MIHÁLY

PermEtezÉshBZ 
legtökéletesebb és legolcsóbb a Veréb 
István által Debrecen, Szappa­
nos-utca 10 sz alatt mér tíéve 
gyártott legújabb szab.

„Sugár" permetező.

^PROHIRDETESE^
Levelezés

lórnegjelenésO intetik ti honpolgár óhait 
interet.-íget kölni házasság céljából Í8 

— 3? éves hajzdon vagy özveggyel, ki haj­
landó tolna Amerikába k j'nti. Vágjon 
és vallás ntm határoz, csak tiszta múltja 
I' gyen Fényképes levelekre válaszolok. 
Levelek K. J. jeligére a kiadóba kül­

dendők. 816
K. J. jeligére levél van a Hajduföld kiadó­

hivatalában. 868

Lakás
Kiadó Piao uccán bútorozott szoba magá­

nos urinőnek május I re, megtekinthető 
délután 3—5-ig, dm a kiadóba. 838 

KUilbajáratu elegáns fehér b itorozott 
szoba kiadó konyhahasználattal is. Hu­
nyadi-utca 18. 851

Kádé egy szoba, konyha, kamara, azon­
nal beköltözhető. Értekezni ügyvédi 
iroda Degen leid tér 3. 848

Ki adna egy idős, ny ugdijas, gyermektelen 
úri házaspárnak egy nagy szoba, konyha, 
speis ból állójakást lelépéssel. Értekezni 
lehet Srappanos-utca 23. szám. Szűcs 

Imre. 853
Bnteroiva kis szoba kiadó esetleg konyha­

használattal. Némethy, Csapó 71. 860 
Porosilay-nt első számú villában három 

szoba mellékhelyiségekkel kiadó. Bő. 
vebbet Koncz, Péterfia 30. 8 3

Egy szoba, konyháé lakást keresek. Hor­
gos Pálné Csapokért, Kisfaludi-utoa 36. 

szám. 861
Bárom szoba, konyha, előszoba, kert be­

vetve átadó. Cím a Hadiban. 862

Ajánlat
Eerisnyák, csipkék, rövidáruk legolcsób 

ban, legnagyobb választékban Binéthnól 
Hatvan-utca 1. 34

Kerti vasbutorok 2gmin*d^ 
asztalok készülnek Rákóczi-utca 13. —' 

Ottó lakatosnál. 357
festékek, lakkok, firnisz, zománcok, leg­

finomabb szoba padlólakkok legolcsób­
ban kapható. Klein Vilmos Arany János 
10. udvarban. 224

Legdivatosabb kalapok 120.000, ruhák leg- 
olcscbban készülnek „Belvárosiban“ 
Kossuth utca 26. eu

indlizést (oiopkebeadást) vállal Nagy Gyula 
mühimzö József kir. herceg-u. 3. 494 

Női szalmakalapok *eÄ: 
mákban 70 eset ooronátol. Széli Gergely. 

Osaoó utca 11 30Q
Bármilyen szakmából képviseletet, bizo- 

mányosságot vál'al bevezetett kereskedő. 
Albert István Hajdúszoboszló, 828 

Borotvák, olkk, hajvágógépek, kések, spe­
ciális javítása Bartha modernül felsze­
relt müköszörüldéjében, legjobb acél 
áruk legolcsóbb árban. S. échenyi-utca 
57‘ 400

Hódítani akar ? A Földes féle mandula- 
kerpa ideális köz- és arcápolószer. La­
boratorium Hatvan.utca 11. 401

S'

MóS

Hrabéczy
...... széchenyi-utca 18. szám
1 fércin töny vegyileg tisztítva — — _
G 1 ér ég kézelők dr^bia __ __ __

ásvány és gyógyvíz a gyomorégést aton.al megszünteti tHrnln. u
y. „ . . r»zikÜI2*be,,en Kitűnő borviz '1 ‘ betegeégeknél nél-
Kirendeltség: Péterfia „tea 42 szám, . ..
var NnvYiBoti VA«.« ■>. — C!vll Q“47.

Gyakorlott kitzofgá'ónő ftírzerüzletbe,vagy 
jobb úri házi oz revelőnőrek elmenne. 

Ajánlatot „Megbízható“ je'igére a ki­
adóba kérek. 854

Ialftn‘S0reló8t, átalakítást, minden szer­
számgép újonnan készítését, aiakitását, 
Felvonok, elvezető Coövek és minden 
malomasztalos munkát a legolcsóbb napi 
áron vállalnak Szutor Testvérek malom­
asztalosok. Műhelyt régi Salétrom 
lik anya, Debrecen 85}

Intelligens, finom lelkületű, középkorú
minő anyahelyettesnek, házvezetőnőnek, 
idősebb úrnőhöz társalkodónőnek, gon 
dozónak elmenne. Cim a k-adóban 867

Bakiárapasztás miatt. Valódi karlsbad 
porcellán ét-, teás- és altvinkészletek, 
vázák stb. legolcsóbban beszerezhetők 
Blattner Gyula cégnél. Royailal szemben 

Telefon 4-68. Alapítási év 1801. 223 
Sirály kávéi mégis a legjobbak, aromás, 

zamatos, a vevő előtt pörkölve, meleg 
állapotban kapható. Dégenfeld tér 11. 
szám. 416

Faihnrnlí safáttermósű Ó és nj rajUUIUn naptáron liter- és hor.
dótételben Beinek, Arany lánca mca 30 
ssám 803

Tölgyfa, száraz, felvágva, házhoz szállítva 
46000. Rákóczi 18. 864

Zongorául tanítok alaposan lakásomon és 
házhoz megyek. Levélbeli hívásra jövök. 
Cim a kiacóban, 866

Heresiet
Veszek használt könyveket, egész könyv 

tárakat Harmalhy Pál könyvkereskedő 
Füvészkett utca Iá 246

B lisztás irodista, volt kereskedő, bármely 
szerény fizetéssel állást keres. Cim ki­
adóban. 849

■egblíható mndenes háztartásba 2 sze­
mélyhez kerestetik. Király utca 5. 847

Seresek bérbe egy legalább 250 négyzet­
méteres, nagy, szeUős, hűvös raktár 
műhely vagy pincehelyiséget vízvezeték­
kel, amelyen kisebb ipari üzem gyako­
rolható. Található vagyok délelőtt 8—10 
nVé‘U?,A I1.-3 óra között « Arany 
Bika-száiló II. em. 214 ajtó 8:6

Eladás
Eajdnazoboszltn sürgősen eladó 247 négy, 

etögöl terület l is házzal a köves ut 
Táros és f0,r*8 között, leg- 
% 26 millióért áp-

nlis 25-ig. Cím a kiadóban. 694 
Eladó házi príma sós szalonna, 70—80 kg 

Csillag-utca 82. 662
Gőzcséplőgép 3 és feles, 8 as cséplőszek. 

í"' ®h.uttleworl gyártmány, kedvező 
fe tété ek mellett eladó Erzsébet-utca 

730 
B*c,elLerdÓ’ m‘ ®,ekinthetö délután 3- 5 

óráig. Cím a kiadóban 842
ha’VJ 2(?- Ezölc kiadó és részben 

r m d^' r0SI árvaezél! dr Kiss. 850 
seifií(ío-ren8rÖV68Z^ ,e'ies Elszerelés-

80.000 koron 3
1.500 koron <i

1926 április 22

Köztudomású már, hogy a 

nwlwtl ItttstiMNi 
alakult

„TUZ“ 
fűtőanyagkereskedelmi 
===== vállalat ==- 

Püspöki palota Lem.22 
(Nagytemplom felöl) 

Telefon 353.
a 

legolcsóbb 
tüzelőanyag beszerzési 

forrás.

Zöldség- és virágpalánták, évelő virás. 
tövek, vetnivaló burgonya eladó - 
Simonyi-ut 9 j.j

Ketté darab vasredőny kétszárnyu ajtóval 
együtt eladó Mezőgazdáknál, Hunyadi- 
utca 13.

Vegyes
Elveszett egy barna szürkepettyes 4 hóit- 

pos him vizsla. A megtaláló kéretik ul 
Miklós-utca 16. szám alá hozni, 85S

flagongyárosoW
Házvevök!

Alkalmi Kézvétel II 
Szép fekvési

A Máv. műhely közvetlen közelében, i 
vámospérc-i köves útról, a Márton Két- 
mán-utcából baloldalon benyíló Malvin- 

utcában, a

Malvin-utca 28. sz.
ház

a tulajdonosok elköltözése miatteladóés

55 millió koronáért 
megkapható!

A ház eladása felett rendelkező Nagy 
Lajos Ingatlanforga mi Irodában Veres­

utca 9. sz.
Nagyon szép magaslaton fekszik. Ér­
demes a megtekintésre I Magában fog­
lal kétrendbeli lakást. Szép gyümölcsös 

és konyhakert.

Schiffer József
üveftcslszoló és 
tükörgyártási 

telep
Csapó-utca 19.sz.

Poloska 
sváb, tetü, patkány, egér és mindenféle 
férgek irtás ra legjobb a NÁNÁSSY-féle 
szabadalmazott FÉREGÍR IÓ8ZER - 
amellyel felelősséggel és megbízhatóan 
vállalja a féregirtáut és lakisok viza- 
gálását helyben és vidéken. Poloska és 

féregirtószer kapható

Nánássy István
Debrecen, Kossuth-utca 47. sz-

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és LejaiaöövMhüäV
nyomban]8Ö8n Deb«cen, Ferenc ----------------- ------------


